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Tip-Box 3D  
 
Nyílt kategória  
Téma: Ősök szelleme  
Maximálisan összegyűjthető pontok: 115p.  
 
A saját ötletű, de TÉMÁNAK megfelelő 10db egymás mellé rögzített, ragasztott díszítő tipre 
kell elkészíteni a verseny munkát.  
A Munkákat előre el kell készíteni és egy átlátszó fedelű dobozban kell leadni.  
1 versenyző, 1 kategóriában, csak 1 verseny munkát adhat le!  
A tipbox készülhet natúr, átlátszó és fehér tipekből egyaránt.  
Az elkészített munkát egy A5-ös méretű, matt fekete lapra kell rögzíteni.  
Az átlátszó tetejű tároló dobozon semmilyen felirat, díszítés nem megengedett.  
A díszítés a tip síkjából kiemelkedve, bármekkora magasságú lehet. (nem feltétlen az a 
legjobb taktika ha a méretre törekszel)  
Kötelező a szerzői jogvédelem betartása. A szerzői jogvédelem érdekében: a 
márkajelzéssel ellátott logók és karakterek újbóli létrehozása tilos: ne használja a Disney 
karaktereket, a Warner Bros-ot, az Universal-t vagy a zenei ikonok bármilyen formáját, ha 
még mindig szerzői jogi védelem alatt állnak. Amennyiben megjelennek a tiltott elemek, 
ezeket a regisztráció során a szervezők kizárják a versenyből.  
Kérjük, csak a saját alkotásaikat, ötleteiket használják fel a díszítő versenyek során.  
Felhasznált anyagok: A díszítés során törekedni kell az anyagok sokrétű felhasználására.  
A 3D-s elemek megjelenítése kötelező.  
Csak és kizárólag kézzel készített motívumok, alakok megengedettek.  
Díszítő elemként csillámpor, transzferfólia, strassz kő, szóró gyöngy megengedett.  
TILOS: csipke, háló, szalvéta, papír, matrica, nyomda, boltban kapható figurák stb. 
használata. A 3D-s elemek kizárólag műköröm alapanyagból készülhetnek. 3D nyomtatóval 
készített figurák, kész, műanyag figurák bevonása műköröm anyaggal tilos!  
Ennek be nem tartása kizárást von maga után!  
A leadott munkákon, a kiállítás során keletkezett esetleges sérülésekért felelősséget nem 
vállalunk. 
Az elkészült munkát a verseny napján 2026.11.28.. 10:00 ig le kell adni a regisztrációs 
pultnál!  
 
 
 
 
 
 
 
 



Pontozási szempontok: 
 
 

Munka tisztasága 5 pont 

Összkép 10 pont 

Kreativitás 10 pont 

Nehézségi fok 10 pont 

Téma tökéletes megjelenítése 20 pont 

Színek használata 10 pont 

Anyaghasználat sokszínűsége 10 pont 

3D elemek kidolgozottsága 20 pont 

Minták kidolgozottsága 20 pont 

  

  

  

 


